

习近平致信中国法学会第九次全国会员代表大会强调 进一步加强自身建设更好发挥桥梁纽带作用 努力开创法学事业发展新局面

习近平致中国法学会第九次全国会员代表大会的信

值此中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际,我向全国广大法学法律工作者致以问候!

党的十八大以来,各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作,为推进全面依法治国作出了积极贡献。

新时代新征程,各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持党的全面领导,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚持服务党和国家工作大局,进一步加强自身建设,更好发挥桥梁纽带作用,扎实做好繁荣

法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作,努力开创法学事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信,强化使命担当,积极投身全面依法治国伟大实践,为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导,为法学会依法依规开展工作提供有力支持。

习近平

2025年1月10日
(新华社北京1月10日电)

新华社北京1月10日电 在中国法学会第九次全国会员代表大会召开之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平致信大会,向全国广大法学法律工作者致以问候,并对做好法学工作提出希望。

习近平在信中指出,党的十八大以来,各级法学会团结带领广大法学法律工作者做了大量工作,为推进全面依法治国作出了积极贡献。

习近平强调,新时代新征程,各级法学会要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,坚持党的全面领导,坚持走中国特色社会主义法治道路,坚持服务党和国家工作大局,进一步加强自身建设,更好发挥桥梁纽带作用,扎实做好繁荣法学研究、服务法治实践、加强法治宣传、培养法治人才等工作,努力开创法学事业发展新局面。广大法学法律工作者要坚定法治自信,强化使命担当,积极投身全面依法治国伟大实践,为建设更高水平的社会主义法治国家、推进中国式现代化作出新的贡献。各级党委要加强对法学会的领导,为法学会依法依规开展工作

提供有力支持。中国法学会第九次全国会员代表大会10日上午在京开幕,会上传达习近平致信。

中共中央政治局委员、中央政法委书记陈文清在开幕式上代表党中央致词。他说,各级法学会要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持党的全面领导,强化政治引领,依法履职尽责,严明纪律作风,锐意改革创新,为推进全面依法治国、建设更高水平的社会主义法治国家贡献智慧和力量。希望广大法学法律工作者全面学习贯彻习近平法治思想,把牢政治方向,坚定法治自信,主动服务大局、服务人民,深入开展法学研究,围绕科学立法、严格执法、公正司法、全民守法扎实工作,在推进中国式现代化中建功立业。

王小洪、张庆伟、张军、应勇、何报翔出席开幕式。

第八届中国法学会会长王晨主持会议,并代表第八届理事会作工作报告。会议表彰了全国法学会系统先进集体和先进个人。中央政法委员会、中国法学会第九次全国会员代表大会全体代表参加了开幕式。

何卫东在出席中央军委纪委扩大会议时强调

深入推进全面从严治党全面从严治军 为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战提供坚强保障

本报北京1月10日电 记者严珊、张笑语报道:中央军委纪委扩大会议10日在京召开。中共中央政治局委员、中央军委副主任何卫东出席会议并讲话,强调要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入推进全面从严治党、全面从严治军,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,做到“两个维护”,贯彻军委主席负责制,为打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战提供坚强保障。

何卫东指出,过去一年全军纪检监察工作取得新的成效和进步。今年要深入推进政治整训、正风反腐,强化政治监督,匡正选人用人风气,高压严治反腐惩恶,深化行业领域整肃治理,驰而不息纠治“四风”顽疾,扎实抓好整顿思想、整顿用人、整顿组织、整顿作风、整顿纪律,持续纯净政治生态。要围绕中心、服务大局,督导以战领建有效落实,推动规划执行攻坚,助力深化改革

创新,充分发挥监督保障执行作用。要一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,坚持党性党风党纪一起抓,注重办案、整改、治理贯通发力,深化跨部门、跨领域、跨军地联动联治,压紧压实管党治军责任链条,坚决打好反腐败斗争攻坚战、持久战、总体战。

中央军委委员、军委纪委书记张升民主持会议并作工作报告。军委纪委监委成员、各部门各单位有关领导参加会议。

把从严管理监督和鼓励担当作为统一起来

■ 岳 强



习主席在二十届中央纪委四次全会上强调指出,把从严管理监督和鼓励担当作为统一起来,使干部在遵规守纪中改革创新、干事创业。这一重要论述启示我们,党的纪律和干事创业是内在统一的。严明的纪律,能够更好地激发党员干部干事创业、担当

作为的内生动力,营造干事创业的良好环境。

“脱离框子的玻璃容易碎。”军队必须靠铁的纪律凝聚铁的意志、锤炼铁的作风、锻造铁的军队。纪律不仅是一种规范,也是一种保护。党员干部的自由,是以纪律为前提的自由,想问题、干事情、作决策都不能超出纪律的边界。部队是要打仗的,严守纪律、步调一致是我军克敌制胜的重要法宝。党员干部只有心存敬畏、守牢底线,在纪律的要求下规范行事,

才能让统一的思想和行动成为战斗力的“倍增器”。如果纪律不严,从严治党就无从谈起,不仅会损害法纪尊严、败坏基层风气,还会影响官兵奋斗干劲的积极性。

党的纪律是党的生命线。新时代新征程上,党员干部只有认真学习党纪军规、严守党纪军规,使之刻印在心、内化为日用而不觉的言行准则,才能在遵规守纪中改革创新、干事创业,在强军实践中取得更加优异的成绩。

习近平回信勉励国家京剧院青年艺术工作者 坚持崇德尚艺守正创新 让京剧艺术持续焕发时代光彩

回信

国家京剧院青年艺术工作者:

来信收悉。值此国家京剧院建院70周年之际,向你们以及全体演职人员表示祝贺和问候。

国家京剧院成立以来,贯彻党的文艺方针政策,创作了许多经典剧目,涌现出不少优秀艺术人才,为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上,希望你们

们传承前贤名家优良传统,践行艺术为民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。

习近平

2025年1月9日
(新华社北京1月10日电)

新华社北京1月10日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给国家京剧院青年艺术

工作者回信,在国家京剧院成立70周年之际,向全体演职人员表示祝贺和问候。

践行艺术为民 繁荣文艺事业 ——习近平总书记的回信激励戏剧工作者 更好担负起新时代文化使命

在国家京剧院建院70周年之际,习近平总书记给剧院青年艺术工作者回信,希望他们在新起点上“传承前贤名家优良传统,践行艺术为民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量”。

习近平总书记的关怀和希望,极大激励了全国戏剧工作者。大家表示,要赓续中华文脉,创作文艺精品,不断壮大戏剧人才队伍,努力推动中国戏剧事业繁荣发展,更好担负起新时代的文化使命。

“这封回信是勉励,是期望,更是一束光,照亮了我们前进的道路。”编剧陈卓是给习近平总书记写信的青年艺术工作者之一。她说,要按总书记要求,向前辈大师学习,向古今中外经典名作学习,从源远流长的传统文化与火热朝天的现实生活中汲取营养,做“扎根人民、扎根生活”的艺术家。

国家京剧院前身是1955年1月成立的中国京剧院,梅兰芳担任首任院长,2007年更名为国家京剧院。剧院汇集了李少春、袁世海、叶盛兰、杜近芳、翁偶虹、阿甲等艺术家,创编上演了《杨门女

将》《野猪林》《白蛇传》《满江红》《大闹天宫》《文姬归汉》等600多部优秀剧目。

年过八旬的表演艺术家刘长瑜已为剧院工作63年。习近平总书记的回信让她心潮澎湃:“剧院成立至今,几代演职员用心血和汗水铸就了鲜明的艺术风格,为传承民族艺术、弘扬民族精神作出了贡献。我将不负总书记期待,做好传帮带,做一支蜡烛,为青年人照亮灿烂前路。”

中国艺术研究院戏曲研究所所长王植表示,习近平总书记的回信中提到的“崇德尚艺”,为戏曲工作者指明了立身为艺的方向。

“京剧的传承包括从艺者人格品德的传承,也包括创作风格的传承,更包括张扬中国精神、中国气派的戏曲理想的传承。这是国家京剧院70年传承发展的启示。”王植说,一代代青年也要沿着前辈师者的道路一步步成为爱国为民的艺术工作者。

习近平总书记在回信中强调“艺术为民”,是对国家京剧院艺术工作者的肯定与关怀,也是对每一位戏剧工作者的殷切嘱托。

习近平在回信中说,国家京剧院成立以来,贯彻党的文艺方针政策,创作了许多经典剧目,涌现出不少优秀艺术人才,为中华戏曲百花园增添了绚丽色彩。新起点上,希望你们传承前贤名家优良传统,践行艺术为民,坚持崇德尚艺、守正创新,让京剧艺术持续焕发时代光彩,为繁荣文艺事业、建设文化强国贡献力量。

国家京剧院是文化和旅游部直属国家艺术院团,前身为1955年1月成立的中国京剧院,梅兰芳担任首任院长,2007年更名为国家京剧院。近日,国家京剧院全体青年艺术工作者给习近平总书记写信,汇报传承京剧艺术相关情况,表达为繁荣发展京剧事业、弘扬中华优秀传统文化而奋斗的决心。

(下转第三版)

人民子弟兵持续奋战在抗震救灾一线 用心用情保障受灾群众基本生活



本报日喀则1月10日电 在西藏日喀则市定日县抗震救灾一线,为了让受灾群众能够尽快住进温暖房屋、满足就医需求,参加救援任务的部队官兵和民兵争分夺秒投入基础设施维修、建设等工作,用心用情保障受灾群众基本生活。

记者从西部战区前进指挥所了解到,指挥所临时党委深入学习贯彻习主席重要指示精神,主动发挥联合指挥体系优势,全力以赴做好抗震救灾各项工作;出动解放军和武警部队官兵、民兵2600余人,在受灾严重的3个乡镇29个点位,协助地方全面开展场地平整、卸载物资、搭建板房等工作,确保受灾群众温暖过冬。

西藏军区召开党委常委会,专题研

究部署抗震救灾工作,统筹医疗、运输、疾控等保障力量,不断优化兵力部署,做好相关保障。在受灾严重的长所乡古荣村、茶江村等安置点,日喀则军分区出动1200余名官兵和民兵昼夜奋战,协助地方建成100余套保温安置板房,帮助受灾群众陆续搬进“新家”。

西藏军区青藏兵站部动态调整部署,派出数十名炊事人员,在古荣村、杂村、森嘎村分别设置3个固定保障点位和3个流动保障点位,每天保障约3500名受灾群众吃上热食。

让受伤群众尽快得到救治,是各支医疗救援力量的首要任务。西藏军区总医院应急医疗队25名队员携X射线车、手术车等医疗设备装备,到长所乡森嘎村巡诊。武警西藏总队医疗救

援分队巡诊人员分成2个小组,携带便携式心电图机、心电监护仪、便携式彩超等设备,为400余名受灾群众巡诊。青藏兵站部医疗人员在措果乡姜朵村、吉定村等地开设医疗救护点,为受灾群众提供医疗服务。

(下转第三版)

上图:1月10日,武警日喀则支队官兵在曲洛乡热木青村为受灾群众搬运物资。 寇德裕摄



客户端



法人微博



微信公众号

版面编辑
彭亮
董一鸣



请扫描二维码
浏览更多内容